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Рисунок 1. 

1. Определите результаты измерения штангенциркулем по изображению «а» (рис. 1): 
1) 9 мм; 

2) 90 мм; 

3) 0,9 мм; 

4) 0,1 мм. 

2. Определите результаты измерения штангенциркулем по изображению «б» (рис. 1): 

1) 0,65 мм; 

2) 6,5 мм; 

3) 65 мм; 

4) 6,5 см. 

3. Определите результаты измерения штангенциркулем по изображению «в» (рис. 1): 

1) 3,4 мм; 

2) 3,43 мм; 

3) 0,3 мм; 

4) 0,34 мм; 

5) 34,3 мм; 

6) 343 мм.  

4. Определите результаты измерения штангенциркулем по изображению: 
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1) 5,1 мм; 

2) 51 мм; 

3) 51,4 мм; 

4) 61 мм. 

5. Определите результаты измерения штангенциркулем по изображению: 
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1) 7,1 мм; 

2) 71 мм; 

3) 71,4 мм; 

4) 81 мм. 
